
Cvičení výstavby protipovodňové ochrany v Chuchli

Vážení,

zveme Vás

na cvičení

výstavby protipovodňové ochrany v oblasti Chuchle.

Cvičení se bude konat

v sobotu 27. května 2023 od 19:00 hodin
v Chuchli.

(Parkování pro média bude zajištěno na parkovišti Hornbachu na adrese Strakonická 62, Praha-Velká Chuchle, mapa zde: <https://mapy.cz/s/nevoletola>)

Cvičení se zúčastní:

- Bohuslav Svoboda, primátor hl. m. Prahy
- Michal Hroza, radní hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury
- Daniel Mazur, radní hl. m. Prahy pro oblast ICT

Dopravní opatření v místě cvičení budou platná od 18:00 hodin. Upozorňujeme, že je vhodné na cvičení výstavby protipovodňové ochrany dorazit s předstihem přibližně v 18:30 hodin. Oficiální zahájení se uskuteční v 19:00 hodin v místě křižovatky Strakonická x Dostihová. V 19:30 hodin by měla začít samotná výstavba protipovodňové ochrany v místě křižovatky Strakonická x Dostihová, před Hornbachem v ulici Mezichuchelská a Strakonická, v ulici Podjezd a výstavba protipovodňové hráze z pylů s pískem v areálu dostihového závodiště. Od této doby bude umožněn přístup do prostoru a z prostoru cvičení zejména ulicí Mezichuchelská.

Pro účast na cvičení je povinné zaslat akreditaci, mít vlastní reflexní vestu a prokázat se při příjezdu na místo press kartou. Na shromaždišti u parkoviště budou zástupcům médií rozdány visačky. Detaily k samotnému cvičení naleznete v příloze.

Prosíme o zaslání akreditace do pátku 26. května 2023 do 14:00 hodin
na adresu: vit.hofman@praha.eu.

Praha 24. 5. 2023

Mediacentrum Magistrátu hl. m. Prahy

E-mail: mediacentrum@praha.eu

Tiskovou zprávu naleznete v rubrice Tiskový servis na:

http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis

Vít Hofman

Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy

Tel.: 778 737 868, e-mail: vit.hofman@praha.eu

INFORMACE PRO NÁVŠTĚVNÍKY CVIČENÍ

Noční cvičení výstavby protipovodňové ochrany hl. m. Prahy se uskuteční ve dnech 27. – 28. května 2023 v čase od 18:00 – 6:00 hod. na území Městské části Praha-Velká Chuchle.

K oficiálnímu zahájení akce dojde v 19:00 hod., samotná výstavba mobilních prvků protipovodňové ochrany hl. m. Prahy, výstavba hráze z pytlů s pískem v prostoru dostihového závodiště a čerpání na čerpacím místě v ulici Podjezd začne v 19:30 hod. Všechny úseky se budou stavět najednou, z důvodu urychlení cvičení s ohledem na dobu jeho konání v obydlené oblasti.

Pro návštěvníky cvičení je doporučena účast od 19:00 hod., kdy dojde k zahájení cvičení v místě křižovatky Strakonická x Dostihová.

Pro parkování doporučujeme využít plochu u Hornbachu dle přiloženého plánu, odkud lze projít do prostoru zázemí cvičení pěšky po chodníku podél ulice Strakonická do 19:30 hod. Poté bude na Strakonické zahájena výstavba hrazení a přístup bude umožněn pouze ulicí Mezichuchelská. V plánu jsou taktéž vyznačena dopravní opatření v okolí cvičení. Přes kontrolu městské či státní policie se lze dostat pouze předložením vjezdové a vstupní karty, případně press karty.

V prostoru cvičení doporučujeme využít reflexní vesty, případně jiné reflexní prvky a žádáme návštěvníky cvičení, aby dbali zvýšené opatrnosti.

Úseky výstavby Protipovodňové ochrany hl. m. Prahy, úsek č. 104 není zahrnut v rámci cvičení.



Parkování a dopravní opatření



PRŮJEZDNÁ OBLAST NEPRŮJEZDNÁ OBLAST URČENÉ SMĚRY JÍZDY PARKOVÁNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY MOBILNÍ WC

PRŮJEZDNÁ OBLAST

NEPRŮJEZDNÁ OBLAST

URČENÉ SMĚRY JÍZDY

PARKOVÁNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY

MOBILNÍ WC